

Авторские концерты И. О. Дунаевского

В Ярославле в помещении Нового театра состоялись авторские концерты народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии композитора И. О. Дунаевского. В программу были включены лучшие песни Дунаевского на стихи советских поэтов и музыка к кинофильмам.

Проникновенно прозвучала «Песня о Сталине» в исполнении солистов М. Филиппова и К. Богатырева, хора и симфонического оркестра областной филармонии.

Тепло встретили зрители солиста Всесоюзного радиокомитета Л. Неверова, исполнившего песни «Дорожная» на слова Васильева, «Золотая Звезда» — Исаковского, и солиста гастрольного бюро СССР А. Сокольского который спел романс Максима из новой оперетты Дунаевского «Сын клоуна» и песню на слова Алымова «Далеко, далеко за снегами».

Солистка Московской государственной филармонии Г. Гончарова исполнила песни на слова Рублева «Письмо матери» и «Окрыляющее слово», а также «Ой цветет калина» и «Урожайная» (в сопровождении хора) из кинофильма «Кубанские казаки».

Солистки областной филармонии В. Милова и И. Куприна спели песни — «Заздравная» из кинофильма «Весна» и «Марш энтузиастов». Симфонический оркестр филармонии под управлением И. О. Дунаевского исполнил увертюру к кинофильму «Дети капитана Гранта», вступление и польку из кинофильма «Кубанские казаки», вальс из фильма «Моя любовь».

И. О. Дунаевский встретился с коллективом художественной самодеятельности управления Ярославской железной дороги, учащимися музыкального училища имени Собинова. Композитор рассказал присутствующим о своем творческом пути и исполнил ряд произведений.

В. АЛЕКСЕЕВ.

24 ДЕК 1950